
A gyerekek azonnal birtokukba 
vették az új játékszereket
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• A marosszentgyörgyi Bambi óvoda 125 gyereke örülhet annak az új 
játszótérnek, amelyet tegnap ünnepélyesen felavattak. A 4 millió forin-
tos beruházás a Kárpát-medencei Óvodafejlesztési Program keretében 
megvalósuló első játszótér, amelyet még összesen 222 követ majd 
szerte az országban.

Játszóteret  avattak
Anyaországi támogatás Marosszentgyörgynek

S Z Á S Z  C S .  E M E S E

A Marosvásárhely mellet-
ti Marosszentgyörgyön a 
Bambi óvoda 125 gyereke 

biztonságos, korszerű csúszdát, 
hintát, lipinkákat, mászkálót ka-
pott, mindezt a gyerekek bizton-
sága érdekében gumiszőnyegre 
elhelyezve. „Marosszentgyörgynek 
15 pályázata van jelenleg is, min-
denfelé pályáztunk, de ez az első 
magyar kormányhoz benyújtott do-
kumentációnk. A településünknek 
sok játszótere van, ez mégis azért 
különleges, mert az első abból a 
több mint kétszázból, amely a prog-
ram részeként jön létre” – mondta 
az avatón Marosszentgyörgy pol-
gármestere, Sófalvi Sándor Sza-
bolcs.

A Magyarország Kormánya, 
valamint a Miniszterelnökség 
Nemzetpolitikai Államtitkárságá-
nak támogatásával megvalósuló 
Kárpát-medencei Óvodafejlesztési 
Program keretében ingatlanberu-
házások és fejlesztések, külső ját-
szóterek, zöldövezetek alakulnak 
többek közt. A Romániai Magyar 
Pedagógusszövetség gondozásá-
ban zajló programban összesen 
223 játszóteret telepítenek Erdély 
legkülönbözőbb településeire, 
ebből 32 Maros megye különböző 
helységeibe, negyven pedig Har-
gita megyébe kerül. „A magyar 
gyerekek számarányát követve 
minden megyébe, körzetbe, székre 
telepítünk játszótereket. Ez össze-
sen egy több mint 800 millió forin-
tos beruházás, átlagosan egy ját-
szótérre 4 millió forintot költünk: 
játszótéri elemekre és mindenféle 

egyéb járulékos költségre” – fo-
galmazott a marosszentgyörgyi 
avatáson Burus-Siklódi Botond, 
a Romániai Magyar Pedagógusok 
Szövetségének elnöke. Hozzátette, 
természetesen minden játszótér 
kinézete, elhelyezése más és más, 
de a játszótéri elemek többnyire 
ugyanazok, mert közvélemény-ku-
tatással, az igények fi gyelembe-
vételével állították össze a leltárt, 
amelynek nyilván határt szabott a 
rendelkezésre álló pénzkeret is.

Egy jó hónapja már elindultak 
a játszótér-telepítési munkálatok, a 
marosszentgyörgyi az első felava-
tott játszótér, de mintegy harminc 
már átadásra kész, legközelebb 
pénteken kerül sor avatásra, amikor 
egy zöldmezős óvodai beruházás 
alapkövét teszik le Maroshévízen, 
s egyúttal két óvodai játszóteret is 
avatnak a Gyergyói-medencében.

S ajátos projektet kezdeményezett 
Jakab István, a marosvásárhelyi 

Kálvin idősotthon igazgatója: ön-
kéntes alapon jelentkezőket vár és 
fogad, akik egy-egy órás előadással 
szórakoztatják az otthon lakóit, uta-
zásaikról, túráikról mesélnek, fény-
képes bemutatót tartanak érdekes 
helyekről, várakról, templomerődök-
ről, eseményekről.

Ahogy érdeklődésünkre az igaz-
gató elmondta, az volt a célja, hogy 
az időseket „kimozdítsa” abból a le-
targikus állapotból, amely sok eset-
ben jellemző azokra, akik beköltöz-
nek az otthonba. „Van olyan lakónk, 
aki még az ágyból sem kelt fel, nem 
tudtuk rávenni, hogy lejöjjön a kö-
zös térbe. Alig egy hete kezdtük el 
ezt a sorozatot, most már ott tar-
tunk, hogy lejön a kerekes székével 
és részt vesz a tevékenységünkben” 
– mondta Jakab István. Az élmény-
beszámolók mellett zenés-verses 
esteket is rendszeresen tartanak, 
nosztalgiáznak, énekelnek, mesél-
nek egymásnak. „Összegyűjtöttem 
jó néhány bakelitlemezt és hoztam 
lemezjátszót is, amellyel lejátsszuk. 
Belehallgatunk, amelyik tetszik, azt 
végighallgatjuk, sőt meg is ismétel-
jük, esetleg el is énekeljük” – mesél-
te az igazgató, aki szabadidejéből 
is sokat tölt az idősek között, hogy 
felvidítsa őket, színesebbé tegye 
napjaikat. Megünnepelték a magyar 
nyelv napját, népzenét hallgattak 

és néptáncot néztek a Maros Művé-
szegyüttes jóvoltából.

A közösségi hálón meghirdetett 
kezdeményezésre nagyon sokan je-
lentkeztek – magyarázta az igazgató. 
„Azt kértük, ha valakinek van kedve, 
ideje, és megosztaná érdekes élmé-
nyeit velünk is, mi szívesen fogadjuk, 
ajándéknak minősítjük részéről” – 
tette hozzá. Hetente két-három alka-
lommal fogadják az „előadókat”, akik 
egy-egy órát mesélnek, fényképfelvé-
telekkel illusztrálják a történeteiket. 
A szűkebb-tágabb környzetünkről, 
Erdélyről, erdélyi helyekről, de akár 
távolabbi országokról, városokról is 
lehet mesélni. Egy hét telt el azóta, 
amióta Jakab István megfogalmazta 
az elképzelését és nyilvánossá tette 
a világhálón, máris „sorakoznak” a 
jelentkezők. Eddig a Pádis hegység-
ről volt egy bemutató, amit Körtesi 
Sándor tartott, Kádár Zoltán a Rióban 
megrendezett paralimpiáról mesélt és 
a paralimpikonok világába vezette a 
nézőközönségét, Keresztesi Mária és 
Császár Attila az erdélyi erődtemplo-
mok sorozatban Berethalomba kalau-
zolta az időseket, illetve szó esett még 
Olaszországról is, Róma, Firenze, Ve-
lence látványosságairól.

Érdeklődésünkre Jakab István el-
mondta, állandósítani szeretné eze-
ket az esteket, élménybeszámolókat, 
hiszen nagyon sokan melléálltak, fel-
ajánlották támogatásukat.

Antal Erika

Élményt adni az időseknek

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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Lakástűz emberáldozattal

Egy személy életét vesztette, egy pedig súlyosan megsérült egy lakástűz-
ben Erdőszentgyörgyön – tájékoztat a Maros megyei tűzoltóség.
Lakóház gyúlt ki kedden délelőtt Erdőszentgyörgyön. A ház egyik lakóját, 
egy 54 éves férfit már nem tudtak élve kimenteni a lángok közül, a vele 
együtt élő 74 éves asszonyt súlyos sérülésekkel szállították kórházba. A 
Marosvásárhelyi tűzoltóság tájékoztatása szerint a helyszínre az erdő-
szentgyörgyi és makfalvi önkéntes tűzoltók, valamint a marosvásárhelyi 
hivatásos alakulat tűzoltói vonultak ki. (Simon Virág)
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